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Referat fra bestyrelsesmøde nr. 3, 2017 

Sted:  Klubhuset 

Tid:  Mandag den 6. marts kl. 19.30  – 22.15. 

Tilstede:  Carsten Nilaus Pedersen (CNP), Jørgen Kleisdorff (JK), Torben Gunge (TG), Niels 

Ørnbjerg (NØ), Peder Henriksen (PH) 

Afbud:  Kim Frøkjær (KF)  

Referent:  NØ 

 

1. Godkendelse af referaterne fra bestyrelsesmøder  nr. 1 og 2, 2017 

Begge referater blev godkendt. 

 

2. Godkendelse af dagsordenen 

Den før mødet udsendte dagsorden (version 2) blev godkendt med tilføjelse af ”Reduktion 

i kontingent som følge af sen start, primært relevant for kajakroere” under punktet Øko-

nomi. 

  

3. Økonomi 

Det efter generalforsamlingen justerede 2017 budget og bogføringer per 1/3 var udsendt inden 

mødet. Som følge af kajakudstyr  i restordre står der stadigvæk 6000 kr på den budgetlinie. Klub-

bens bidrag til indkøb af en ny kondicykel må nok tages fra budgetlinien for vedligehold af inven-

tar. Ellers ingen bemærkninger. 

De af NØ på hjemmesiden egenhændigt og uautoriseret indførte kontingentbetalinger ved start 

hen på sæsonen står ved magt. I god tid inden næste sæson skal  vi fastlægge en endelig model, 

specielt for de nye kajakroere, der starter senere på sæsonen  efter deltagelse i eksternt week-

endkursus. 

 

4. Tagprojektet 

Veluxfonden har giver tilsagn om endnu en forlængelse, og kommunen har meldt positivt tilbage 

på den information. Der er nu en forventning om, at finansieringen falder endeligt på plads efter 

kommunalbestyrelsens møde den 31. marts.  
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CNP kontakter sejlklubben omkring et opstartsmøde senere i marts. Målet er som det første at 

nedsætte en projektstyringsgruppe med repræsentanter fra begge klubber, og få udpeget en eks-

tern byggerådgiver, der kan være med fra start til slut. TG har et forslag til en sådan. TG med assi-

stance fra JK er vores, og dermed det samlede projekt’s,  primus motor hvad angår det byggetek-

niske. CNP er overordnet ansvarlig og bidrager iøvrigt, ligesom tilfældet er med NØ, hvor relevant.   

5. Inriggerroningens fremtidige tilrettelæggelse 

PH organiserer en opstartsaften for instruktører og korttursstyrmænd først i april måned. Ud-

gangspunktet for mødet vil være den nye romappe. Vi holder fast i alle de nuværende fællesro-

ninger, og i en brovagtsordning mandag og onsdag aften med start efter afholdelsen af roskole 

weekenden 6/7 maj. Den ordning evalueres efter et par måneder. PH laver vagtplanen. 

PH vil se på de reelle muligheder for at drage nytte af rokort.dk som en platform for roningen, ik-

ke mindst til at sikre opbakning omkring fællesroningerne.   

Der følges IKKE op på henvendelsen fra DFfR omkring et konsulentbesøg (se referat fra møde 

7/2016). 

 

6. Aktivitetsplan for 2017 

Planen for kajakroningen fremgår af referatet fra generalforsamlingen, og planen for inriggerro-

ningen fremgår af ovenstående punkt  5.  Vagn arrangerer inriggerture på fremmed farvand. Ka-

jakture på fremmed farvand vil primært være i regi af DGI’s program for dette. Hanne og Rob til-

byder dog ad hoc at tage enkelte af de stærke/dygtige roere med på ture på fremmed farvand. 

 

7. Roskolen (inrigger) 

CNP skriver til de 3 deltagere, der var med på sidste års roskole, men som hurtigt sprang fra. Hå-

bet er, at de starter igen med udgangspunkt i en mere fleksibel og mindre hård roskole.  

Roskolen gennemføres på traditionel vis, men med megen vægt på en mentorordning. PH står for 

planlægningen, og på opstartsmødet først i april måned vil planen blive præsenteret. Der er f.eks 

behov for udpegning af mentorer.  

PH har produceret en flot plakat vedrørende roskolen. TG tilbyder at printe den. Den skal så sæt-

tes op relevante steder. 
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8. Kajakskolen 

Rob og Hanne har styr på denne. Den er fuldt optaget, og flere starter med deltagelse i weekend-

kursus i andet regi.  Instruktionsroningerne ligger tirsdag og torsdag aften. 

 

9. Rospinning 

Rospinningsarrangementet har givet god inspiration til en mere struktureret brug af romaskinerne  

på onsdags- og torsdags-holdene. Endvidere har Gugge Tanggård produceret musik med instrukti-

on,  og har lavet et ”uformelt”  spinningshold. Men mere formelt bliver det ikke. Så rospinningen i 

klubben er et ”no-go” i forhold til at hverve nye medlemmer.  

 

10. Romappe og roreglement 

Høringsrunden blandt klubbens instruktører har resulteret i en række forslag til tilføjelser og æn-

dringer. Disse er nu forsøgt indbygget i den foreliggende udgave. NØ indkalder til et møde med 

deltagelse af CNP, PH, NØ og Vagn Rydahl. Formålet vil være at få lagt sidste hånd på romappen, 

således at den foreligger i en endelig udgave til opstartsmødet først i april måned.  Roreglementet 

gennemgås/evalueres efterfølgende. Her addresseres f.eks forhold som skift på vandet i vintersæ-

sonen, krav omkring passagen af slusen ved Fredriksdal i forhold til frigivelse og styrmandsstatus, 

etc. etc.  

 

11. Coastalbåd 

JK har gjort en meget ihærdig indsats for at få solgt Lambda. Der er bl.a rettet henvendelse til 68 

roklubber beliggende ved å, sø eller fjord. Indtil videre er der ikke modtaget seriøse henvendelser. 

Et salg af Lambda er en forudsætning, af både økonomiske og pladsmæssige hensyn, før køb af en 

Coastalbåd kan komme på tale. 

Hvis der skal arrangeres en ”prøvedag” for medlemmerne i Coastalbåd bliver det nok i enten 

Skovshoved eller Rungsted.   

 

12. Evt. nyt klublogo, klubtøj og emblemer 

 
Tove Fliedler  har udarbejdet forslag til et nyt logo, og JK kunne præsentere forskellige udgaver.  

Der blev fremsat forskellige forslag til ændringer, som JK nu vil bringe videre til Tove. Tages op på 

næste møde, hvor vi også mere grundlæggende må diskutere fordele og ulemper ved at skifte lo-

go.   
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13. Standerhejsning og arbejdsdag 

NØ beder Rob om at lægge invitationen på hjemmesiden. 

  

14. Gennemgang af historisk materiale 

CNP og Niels Høyer har gennemgået klubbens arkiv og smidt en del ud. Det resterende materiale 

bevares i klubben. Det vil være en god ide at lægge noget af det frem til medlemmernes gransk-

ning. Det er ganske spændende læsning. 

 

15. Eventuelt 

JK og NØ bortkører to kondicykler samt det farlige bænkløft.  Gunnar Bech, der har doneret en af 

de udsmidningstruede konticykler, skal dog lige spørges først. NØ inviterer Gugge Tanggård til at 

komme med et bud på opgradering af fitnessrummet. 

NØ kigger endnu engang på støttemulighederne under Friluftsrådet. 

Bestyrelsen opstiller ikke mål for 2017. 

Den udleverede oversigt over arbejdsdelingen i bestyrelsen opdateres på enkelte punkter. Den 

lægges på hjemmesiden og ophænges på opslagstavlen. Den er ikke væsentlig forskellig fra den 

tidligere. Dog er det foreslået, at KF tager sig af svømmeerklæringerne, og at det der  før hed 

Styrmandsmappe, men som nu hedder Romappe og Roreglement, overgår fras NØ til PH. Men NØ 

og CNP assisterer fortsat. 

JK indkøber en brugt kondicykel til en pris af 10.000 kr. 

Der erkendes et behov for opretning af flisearealet foran klubben for at undgå den store vandpyt 

efter kraftig regn. Men beslutning om et sandsynligvis bekosteligt projekt udskydes til der er styr 

på tagprojektet. 

CNP udsender forslag til næste bestyrelsesmøde. 

 

 

Niels Ørnbjerg 

8. marts 2017 


